



**Consilier local  
Gavril Claudiu-Sorin**

**RAPORT DE ACTIVITATE  
pentru perioada 01.01.2021 – 31.12.2021**

Subsemnatul Gavril Claudiu-Sorin, membru al Partidului Uniunea Independentă pentru Tecuci, având funcția de consilier local, în conformitate cu prevederile O.U.G nr. 57/2019 cu modificările și completările ulterioare, validat în urma alegerilor locale din septembrie 2020, voi prezenta raportul privind activitatea desfășurată în perioada 01.01.2021-31.12.2021.

În calitate de consilier local am îndeplinit funcția de membru al Comisiei nr.1 „Studii, prognoze economice-sociale, buget finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului”, unde am studiat proiectele de hotărâre depuse, am făcut propuneri de îmbunătățire a conținutului proiectelor de hotărâri prin amendamentele, iar acolo unde a fost cazul am solicitat anumite explicații de la aparatul de specialitate al primarului.

Pe întreaga perioadă, am participat la toate ședințele comisiei de specialitate din care fac parte, precum și la majoritatea sedințelor de Consiliul Local, unde mi-am exprimat votul favorabil pentru proiectele de hotărâri menită să conducă la o reală dezvoltare a municipiului, pentru realizarea unor importante obiective de investiții, pentru susținerea activităților social-culturale, a activităților din domeniul educațional cât și din sănătate.

În calitate de reprezentant al Consiliului Local în consiliile de administrare am participat la majoritatea convocărilor și ori de câte ori am fost solicitat. De asemenea am participat la manifestări și evenimente cu caracter social, cultural, educativ desfășurate în Municipiul Tecuci.

Activitatea mea în afara ședințelor Consiliului Local a constat în acordarea de audiențe cetățenilor la sediul partidului Uniunea Independentă pentru Tecuci din str. Alecu Russo nr.1, în fiecare zi de luni între orele 15:00-17:00.

În activitate desfășurată în calitate de ales local am respectat interesele cetățenilor, s-a desfășurat în spiritul legii și în serviciul colectivității locale, și consider că mi-am realizat atribuțiile ce-mi revin în calitate de consilier local.

**Consilier local  
Gavril Claudiu-Sorin**